

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení diplomanta: **Bambule Martin**

Název bakalářské práce: **Ekonomie her a internetu**

Vedoucí práce: **Ing.Pavel Pokorný**

Volba tématu: **Aktuální, málo frekventované téma práce**
 Bakalant si zvolil téma, které zaujalo nejen bakalanta, ale například i doc.Dvořáka, se kterým jsem toto téma také konzultoval.

Cíl práce a jeho naplnění: **Vhodně zvolený cíl, který byl naplněn**
 Bakalant z hlediska obsahu práce téma překročil, ale to překročení je již ,méně uspořádané.

Struktura práce: **Pro dané téma velmi vhodná**
 Práce začíná popisem, jako jsou hry a jaké jsou výdělečné možnosti obecně. Dále popisuje 2 nejznámější virtuální světy s reálnou ekonomikou. Poté se zabývá možnostmi výdělku na internetu obecně a dále zase možnostmi, jak zase něco získat zdarma.

Práce s literaturou: **Velmi dobrá, byly použity nejnovější dostupné prameny**
 Bakalant v literatuře neuvádí žádnou knihu, v této oblasti u nás nic nevyšlo (jenom jedno okrajové dílo), poté bakalářskou práci kolegyně Bc.Štverákové, kterou zahrnuje mezi elektronické dokumenty, kterých je celkem 5. Práce obsahují desítky webových odkazů. Vždy je uvedeno datum citace. Bakalant neuvádí časopisovou literaturu, například časopis Ekonom.

Vybavení práce tabulkami, grafy, přílohami: **Velmi dobré**
 Práce obsahuje dostatečné množství obrázků, celkem 11, pouze 2 grafy a větší množství tabulek, celkem 7. Práce má 8 příloh.

Přínosy BP: **Ne zcela běžné názory, které jsou inspirativní**
 Práce kompletně probírá uvedenou problematiku, jen místo velkého množství informací mohla být trochu lépe utříděna, neboť pokud někdo potřebuje v této oblasti poradit, bude mít problém nalézt tu správnou informaci.

Uplatnění BP v praxi a ve výuce: **Práci lze výborně uplatnit v praxi**
Práci lze částečně uplatnit ve výuce

Práci je možné použít pro kompletní seznámení s popisovanou problematikou, ve výuce pouze jako doplněk k nějakému tématu.

Grafická stránka: **Dobrá**

Jazyková stránka **Stylistika: Velmi dobrá**
Gramatika: Velmi dobrá

Zásadní připomínky k BP: **nemám**

Další hodnocení:

Velmi kladně je potřeba zhodnotit, že autor nabízí konkrétní možnosti výdělku přes internet. Práce pokládá i řadu otázek, jejíž zodpovězení je již nad rámec bakalářské práce a v práci by tedy bylo možné pokračovat jako v diplomové práci.

Práce splňuje základní požadavky kladené na tento typ prací a proto ji doporučuji k ústní obhajobě: **ano**

Navrhovaná klasifikace: **velmi dobře**

Otázky k ústní obhajobě práce:

1. Kolik odhadujete, že si nejlepší účastníci nějaké virtuální hry vydělají ročně reálných peněz?
2. Vyplynula nějaká doporučení z vaší práce pro nezaměstnané?
3. Nabízí také někdo virtuální zaměstnání s odměnou v reálných penězích?

Datum: 29. května 2008

Podpis vedoucího BP